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Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

Ejercicio 1

RS

-

+
vS

Datos:
vS:  Tren de pulsos 0-5V, 1kHz, CT = 75%
LED: TSUS540 
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1. Diseñar RS pata que ILED ‘1’ = 100mA
2. Forma de onda acotada de señal emitida por LED (solo λcentral)
3. Potencias disipadas en RS y LED



Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

Ejercicio 2

Datos:
vS:  Tren de pulsos 0-5V, 1kHz, CT = 75%
LED: TSUS540 
RS = 37Ω

RS

-

+
vS

V
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RS = 37Ω

1. Diseñar VCC para que P’1’/P’0’ = 10dB

VCC



Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

Ejercicio 3

Datos:
vS:  Señal sinusoidal, 1Vp, 1kHz
LED: TSUS540 

+5V

iLED
RB1 = 2.2k

Rg = 50
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1. Formas de onda iLED y potencia emitida en λcentral
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+
vS

RE = 100RB2 = 1k



Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

LED: TSUS540
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Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

LED: TSUS540

6



Circuitos de aplicación de Circuitos de aplicación de LEDsLEDs

Ejercicio 4
RS
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1. Diseñar RS de forma que ambos diodos funcionen correctamente, esto 
es: uno de ellos emitirá luz con brillo máximo, el otro lucirá pero no con 
máxima intensidad y ninguno se destruirá por exceso de corriente.

LED If (mA) Vf (V) Pmax (mW)

Verde 30 2 60

Rojo 23 2.2 50.6

Brillo

Ifmax

Z
o

n
a

 d
e

 

d
e

st
ru

cc
ió

n



Ejercicios LáserEjercicios Láser

Ejercicio 5
Se dispone de una cavidad láser de GaAs cuyas dimensiones se detallan en la siguiente figura 1 y 
cuya curva de ganancia normalizada se representa en la figura 2:

L = 500µm

W = 50µm
H = 1µm

λc

Ganancia

λ

1

0.5
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Datos:
Bandgap energía GaAs: ∆Eg = 1.43eV
Índice de refracción en la cavidad: n = 3.5
Constante de Planck, h =  6.626 x10-34 J.s
Carga del electrón: q = 1.6 x10-19 C
E [eV] =E[J] / q

1. Determine el valor de la longitud de onda central de emisión del láser, λc
2. Determine el nº de modos longitudinales que se generarían en la cavidad si la 

ganancia fuese suficiente a cualquier longitud de onda
3. Determine la separación espectral de los modos longitudinales del láser, ∆λ
4. Represente el espectro de salida del láser, teniendo en cuenta la curva de 

ganancia de la figura 2. Considere que las longitudes de onda con ganancia inferior a 0.5 se eliminan.

Figura 1 FWHM = 1nm

Figura 2



Ejercicio 6

Datos:
β = 100
VBEON = 0.6V
VCEsat = 0.2V
Vfláser  = 1.5V

+20V

iLáser
RB1 = 10k

Rg = 50

Ejercicios LáserEjercicios Láser
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fláser  
Ithláser = 50mA
Imáx láser  = 200mA
Eficiencia externa Láser  (%)=
(Potencia óptica emitida/Potencia eléctrica consumida)·100  = 25%

1. Potencia óptica emitida por el láser en DC
2. Máximo valor de pico de vs para correcto funcionamiento del láser

RE = 125RB2 = 10k
-

+
vS



Ejercicio 7

Ejercicios Láser/LEDEjercicios Láser/LED

La función de transferencia en potencia de un LED viene dada por la siguiente 
respuesta:
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Calcular el ancho de banda óptico (BWopt) de este LED en función de τ.
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